



Indiai titkaim – 34 – Hannibál halála és a török sz?nyeg

2011 május 28. Flag

Sz?veg m?ret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

M?g nincs ?rt?kelve

M?rt?k

B?r m?g hosszú ?t ?llt el?tt?nk Indi?ig ?s a buszunk sem sz?guldott olyannyira, m?giscsak ?zsi?ban voltunk. Olyan, mintha az ?t fel?t megtett?k volna, pedig csak harmadik napja utaztunk ?s m?g alig t?bb, mint ezer km-t tett?nk meg...

Elhagyva Isztambul nyüzsg? metropoliszát, elértünk Gebze városát. Majd 300 ezren lakják. Az ókorban Libüsszának hívták. Libüssza egy delphoi jósn? volt, aki a legenda szerint Zeusznak és Poszeidon lányának volt a gyermeke.

Azért elég furcsa ez a görög panteon:

Zeusz testvére volt (?) Poszeidon. Tehát az istenek istene a saját unokahúgával nemzette Libüsszát. Na tessék...



De Libüsszának hívták azt az ókori, Karthagói hadvezért, aki a II. pun háború idején Róma ellen vezetett hadjáratot. S ha már punok... Krisztus után 183-ban e városnál, a tenger partján lett öngyilkos Hannibál, mert nem akart római fogságba esni.

Hannibál a vesztes II. pun háború után nem sokáig maradhatott otthon. Kisázsiaiba utazott, hogy felajánlja segítségét, szakértelmét a szeleukidáknak. Akik a görög területek megszerzéséért küzdöttek Rómával. Ám egy tengeri ütközetben Róma gy?zött, így Hanniál Prusiasz királyhoz menekült, akinek „csak úgy mellékeen” megnyert pár ütközetet. A rómaiak azonban a királytól azt követelték, adja ki a pun hadvezért, aki inkább megmérgezte magát...

No, els?sorban err?l híres ez a török iparváros. Dallamos nev? városok következtek: Dilovasi, Tavsançil, Hereke...

A Márvány-tenger csücskében, az Izmit-öböl partja közelében jártunk. Hereke városában Abdulmecis szultán 1843-ban alapított egy sz?nyegszöv? üzemet. Török barátaink szerint itt készülnek a világ legszebb sz?nyegei. Nos, nem láttam herekei (?) sz?nyeget, de majd elmesélem, hogy egy delhii sz?nyegkeresked?nek teljesen más volt a véleménye...



Nem csak hagyományos török mintázatú sz?nyeget gyártanak itt, hanem egyiptomi (mameluk korabeli) és perzsa sz?nyeget is.

India még messze volt.. Ahogy Hannibál is.... Talán szereznünk kellett volna pár repül? sz?nyeget...

Nawesh

Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló